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Guía de Autoaprendizaje
ASIGNATURA: MATEMÁTICA
                                                                   

UNIDAD 0: REFORZAMIENTO

Nombre: _______________________________________   Curso: 2° BÁSICO     Fecha de entrega: ___________

	OA: 
	· Completar mitades y dobles.
· Componer agrupando 10.
· Identificar tipos de líneas. 
· Reconocer conceptos de orientación espacial.
· Utilizar pictogramas para extraer información.



	INSTRUCCIONES GENERALES:  
     
Este material debe ser impreso para su completación, luego enviarlo escaneado o fotografiado al correo indicado posteriormente. En caso de no contar con forma de imprimir se podrá acercar al establecimiento a retirar un ejemplar y realizar el mismo procedimiento con el objetivo de realizar su retroalimentación y calificación. 


	MAIL DE RECEPCIÓN: carcamomiguel@hotmail.com
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Julia tiene el doble de años que María. Si María tiene 8 años, ¿cuántos tiene Julia?1


A) 4
B) 16
C) 18



Tres niños resolvieron la suma 3 + 9 + 72


Camila
3 + 9 + 7
3 + 16 = 19
Josefina
3 + 9 + 7
12 + 7 = 19
Luis
3 + 9 + 7
10 + 9 = 19



¿Cuál de ellos aplicó la estrategia de agrupar 10?

A) Camila
B) Josefina
C) Luis


Observa la suma:3

6 + 5



¿Cómo debes descomponer 5 para completar 10?

A) En 4 y 1
B) En 2 y 3
C) En 3 y 2

9

Observa:4
+
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¿Cómo se descompuso 6 para completar 10?

A) En 8 y 2
B) En 1 y 5
C) En 2 y 4



Observa:5



9 + 6+


9

10 + 5 = 15


¿Cuáles son los números que faltan?

A) 2 y 4
B) 1 y 5
C) 1 y 4




Observa:6




77 +
+	3
4


10 + 4 = 14

¿Cuál es el número que falta?

A) 7
B) 8
C) 10

Marcos tiene 12 años y Lucía tiene 5.7


¿Cuál de estas representaciones te permite calcular cuántos años más tiene Marcos que Lucía?

A) 12 + 5
B)	12 - 5
C)	12 + 3 + 2



Observa la suma8


5 + 	= 13



¿Cuál de estas restas te ayuda a completarla?

A)  13 - 5
B)	13 - 8
C)	18 - 5


¿Qué casillero muestra una línea curva?9




A) B)	C)

¿Cuál de estas letras está formada solo por líneas rectas?10

F	D	G
A) B)	C)


Observa la figura:11


¿Cuántas líneas curvas y cuántas líneas rectas tiene la figura?

A) 5 rectas y 2 curvas
B) 3 rectas y 8 curvas
C) 3 curvas y 7 rectas



Pedro observa las frutas puestas en este orden sobre la mesa:12
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¿Cuál de ellas está a la izquierda de la manzana?

[image: ]A) [image: ]
B)

C)

Observa:13





¿Cuál de estas alternativas es correcta?

A) [image: ]El	está a la derecha del
B) [image: ]El	está a la izquierda  del
C) [image: ]El	está a la izquierda  del
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¿Cuál de las alternativas es correcta?

A) La niña está detrás del paraguas
B) La niña está delante del paraguas
C) La niña está debajo del paraguas

Observa la casa:15
7
13



6



¿Cuál de estos números completa la casa?

A) 18
B) 19
C) 20



Francisco compró una bolsa con 7 galletas y Juan compró una con 16.16


¿Cuál de estas representaciones te sirve para encontrar cuántas galletas más compró Juan?
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Observa la tabla:17


Resultados de 14 lanzamientos de una moneda.
	Cara
	I I I I I I I I

	Sello
	I I I I I I



¿Cuál de estas afirmaciones es correcta?

A) Cara salió 3 veces más que sello.
B) Cara y sello salieron la misma cantidad de veces.
C) Sello salió 2 veces menos que cara.


Observa el pictograma:18



Encuesta sobre deportes preferidos
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	Fútbol
	Tenis
	Ciclismo
	Box


[image: ]  = 1 voto

¿Cuál de estas afirmaciones es correcta?

A) Ciclismo obtuvo 2 votos más que tenis.
B) Fútbol obtuvo el doble de votos que box.
C) Tenis obtuvo 3 votos menos que box.

PREGUNTAS DE DESARROLLO

Encierra en un círculo la oveja que está a la derecha del árbol:19
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Descompón el segundo sumando para completar 10 y resuelve.20





8 + 9 =  	

+ 	=  	8 +  	
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